
В Серышевском районе женщина подозревается в истязании своей дочери

По версии следствия, подозреваемая по месту своего жительства в селе Красная Поляна Серышевского района в период с января по март 2012 года систематически наносила побои своей 5-летней дочери.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622550>